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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA 
SESSÃO DE ABERTURA DA CHAMADA 
PÚBLICA Nº 010/2022, VISANDO À a 
CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 
COOPERAÇÃO COM EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DE 
DIAGNÓSTICO ENERGÉTICO E DE 
PROPOSTA DE PROJETO DE EFICIÊNCIA 
ENERGÉTICA PARA OS PRÉDIOS DO 
IFPA – CAMPUS BELÉM, sem ônus para o 
Instituto Federal do Pará IFPA - CAMPUS 
BELÉM. PROC. Nº 23051.006890/2021-69 
 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez horas, na sala da 
Direção de Administração e Planejamento do Instituto Federal de Educação, Ciência 
e Tecnologia do Pará – IFPA-Campus Belém, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, instituída pela da Portaria nº 316/2021 – GAB, 17/08/2021, estando a 
presidente da comissão presente via web para a abertura dos envelopes contendo a 
documentação de habilitação, resultados de diagnósticos energéticos e as propostas 
de projetos referentes à Chamada Pública nº 010/2022 IFPA-Campus Belém, 
conforme disposto no edital, que tem como objeto a celebração de Termo de 
Cooperação com Empresa Especializada para realização de Diagnóstico Energético e 
de Proposta de Projeto de Eficiência Energética para os Prédios do IFPA – Campus 
Belém, sem ônus para essa instituição e obedecendo o formato definido pela 
CHAMADA PÚBLICA DA EQUATORIAL ENERGIA PARÁ - CPP-001/2022, que será 
executado conforme especificações constantes no edital e seus anexos. No dia e 
hora marcada no preâmbulo do Edital para início da sessão, a presidente da 
Comissão Permanente de Licitação, Sra. Rosycler da Mota e Silva abriu o certame 
para credenciamento dos participantes e demais trâmites da sessão pública. No 
entanto, presencialmente não compareceu nenhuma empresa. Mas foi recebido um 
envelope no dia oito de abril de dois mil e vinte e dois via correios da empresa 3E 
EFICIÊNCIA ENERGÉTICA LTDA, CNPJ Nº 10.654.927/0001 -07, endereço Alameda 
Grajaú nº 60, Sala 707, 7º andar, bairro Alphaville, centro industrial e 
empresarial/Alphav, CEP nº 06.454-050, Barueri-SP, email: 
comercial@3esolucoes.com.br, fone (085) 3055-5144, sendo a única credenciada na 
chamada pública. Desta forma, a Comissão abriu o envelope e passou a análise da 
documentação de habilitação juntamente com o técnico responsável, engenheiro 
eletricista Jair Silva de Souza. Dando continuidade foi realizado consulta e 
autenticidade, quando disponível eletronicamente, das documentações apresentados 
conforme item 5.2. do edital. Após a consulta às documentações fiscais e 
autenticidade delas constatou-se a regularidade e conformidade com o edital. As 
documentações técnicas foram analisadas pelo responsável técnico servidor 
engenheiro eletricista Jair Souza que emitiu parecer favorável às documentações 
técnicas apresentadas. Diante disso a empresa foi consagrada habilitada. Após essa 
fase, o responsável técnico passou para análise dos resultados dos diagnósticos e 
propostas. Após a análise minunciosa o engenheiro apresentou parecer técnico 
favorável, resultando assim a proposta da empresa 3E EFICIÊNCIA ENERGÉTICA 
LTDA, CNPJ Nº 10.654.927/0001-07  ACEITA  por estar em conformidade com os 
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critérios de aceitabilidade do edital. Todas as documentações foram rubricadas pelos 
membros da comissão e pelo engenheiro eletricista e posteriormente serão 
digitalizadas e inseridas no processo eletrônico. Os documentos físicos ficarão sobre 
a guarda da comissão até resultado da chamada pública. O processo eletrônico com 
todas as documentações ficará disponível para consulta de qualquer interessado 
após a finalização da Chamada Pública. Após o resultado do vencedor fica aberto o 
prazo para recurso conforme item 12.4. do edital, com prazo de três dias a partir do 
resultado. Nada mais havendo a tratar eu, Rosycler da Mota e Silva , lavrei a 
presente Ata que, lida e aprovada vai por todos assinada.    
  

 
 
    

Rosycler da Mota e Silva  
Presidente 

  
 
 

                                                     
Maria de Nazaré Rodrigues Pereira Martins  

Membro 
José Reinaldo Ferreira Carvalho  

Membro 
   
 
 
 
 
 

Jair Silva de Souza  
Engenheiro Eletricista 
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